

「行列のできる 患者に優しい“無痛”大腸内視鏡挿入法（2版1刷）」正誤表
（2016年5月現在）

このたびは「行列のできる 患者に優しい“無痛”大腸内視鏡挿入法（2版1刷）」をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

53頁 上から8行目

（誤）…**早期**ではなく…

（正）…**送気**ではなく…